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                                                        Estado  do Rio Grande do Sul 
              Câmara Municipal de Vereadores de Chuvisca                                                                      

28 de Dezembro, 3855 

ATA DA QUINQUAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEXTA LEGISLATURA, EM 

05 DE ABRIL DE 2018. Presidida pelo Vereador, José Altair Neugbauer e Silva, Secretariado 

pelo Vereador Márcio Luís Jaskulski. Às 19 horas e 35 minutos havendo número regimental, 

foram abertos os trabalhos, com a presença dos Senhores Vereadores: Cylon Ivo Nunes, 

Fabiano Ávila da Rocha, Helio José Langhanz, Ieda Fatima da Silva Brandeburski, Luiz Carlos 

Westphal Dummer, Sérgio Luís Bueno de Oliveira e Vino Peter. Ato contínuo, leitura da Ata da 

Quinquagésima Quarta  Sessão Ordinária, da Sexta Legislatura. Votação da Ata: Aprovada 

por todos os Vereadores. Leitura das correspondências recebidas pela Câmara. Leitura do 

ofício nº 084/2018, oriundo do Poder Executivo. Leitura do ofício nº 085/2018, oriundo do 

Poder Executivo. Leitura do ofício nº 086/2018, oriundo do Poder Executivo. Dando 

continuidade passou se a---------------------------------------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------ORDEM DO DIA-------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Leitura do parecer da Comissao de Constituição, Justiça, Cidadania e Redação Final ao 

Projeto de Resolução 001/2018,  que institui Comissao especial de estudo para apurar fatos 

ocorridos no processo seletivo para contratação de motoristas e operadores (PA 014/2018, 

Edital 005/2018.  Discussão do Projeto de Resolução nº 001/2018.  Vereador Helio José se 

manifestou: “Fui favorável ao requerimento para criação dessa Comissão, mas após a outra 

sessão foi anexada junto ao Projeto de Resolução porque no requerimento não constava o 

parecer jurídico do município aonde anulava o processo seletivo no qual foi realizado para 

motorista, aonde assessora jurídica diz ao final assim considerando as irregularidades 

destacadas acima: Descabe analisar os demais itens do recurso já que essa assessoria opina 

pela anulação do processo seletivo simplificado zero, zero cinco de dois mil e dezoito na sua 

integralidade com base na súmula dois sete três do supremo Tribunal Federal, então se tivesse 

já anexado no requerimento no qual assinei junto com os demais Vereadores eu seria 

continuava sendo favorável hoje acompanho a relatora do Projeto de resolução porque não há 

irregularidades mais, não existe se foi anulado não tem irregularidades se foi aberto novo 

processo seletivo e ainda mais existem dois pedidos de informação já reiterados com base 

nesse requerimento, acho que aqui é só uma questão política porque o pedido de informação 

está no prazo para ser respondido, mas acho já para mim, suficiente ao parecer jurídico da 
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Prefeitura na anulação do processo seletivo no qual acredito que até o final de semana  se não 

fosse a chuva já era no dia de ontem e até o novo por inscrito todos os concorrentes estão 

escritos no novo processo seletivo então qual a irregularidade que a gente vai analisar nenhum 

não temos mais, mas respeito a opinião de cada um acompanho a relatora do Projeto de 

resolução obrigado.” Vereador Márcio se manifestou: “Senhor Presidente, colegas 

Vereadores, esse parecer jurídico ele só foi feito e publicado essa anulação os candidatos 

entraram com recurso querendo saber das provas, se o erro existia porque antes de  divulgar 

as médias e a classificação da seletiva ela já não tinha cancelado essa seletiva ela tinha 

anulado essa seletiva e nem ter divulgado então essas classificações dos operadores, não 

seria muito mais viável se o erro foi ela que descobriu porque ela não anulou essa seletiva e 

não antes mesmo de ter publicado a relação da classificação de todos os motoristas, mas não 

precisou dois candidatos entrarem com recursos levantarem todos os fatos que foram 

levantados por eles ai sim foram ver que realmente tinha erro na seletiva eles não fazem isso, 

tinha passado muito boas para todo mundo aqui vamos trabalhar e assim nós vamos não 

podemos já disse aqui não podemos brincar de ser Prefeito de administrar o município o que 

fazer tem que ser bem feito e se foi errado vamos ver porque foi errado será que esse pessoal 

que avaliou foi mandado ser feito desse jeito ou eles fizeram porque quiseram isso ai, porque 

esses avaliadores devem ter um cronograma que devem seguir: Olha primeiro vocês vão lá 

vocês embarcam na caçamba vamos ver como ele vai dirigir se ele vai vasculhar a caçamba se 

ele não vai se ele vai parar nas placas de pare, após isso vão ter que assinar a prova ou não 

vão assinar a prova é isso que a gente quer saber, agora vai simplesmente embarcar o 

candidato motorista não vão nem perguntar a pessoa tu é fulano? Sou sou eu mesmo então ta, 

então vamos  fazer a prova, não pediram identificação desse motorista, não pediram para ele 

assinar a prova vê se realmente estava de acordo com que o cara estava avaliando colocou ali 

e assim vai ficar, se não é essas duas pessoas entrarem com recurso duvido ter anulação 

desse processo seletivo senhor Presidente, muito obrigado.” Vereador Cylon se manifestou: 

“Eu como relator fui e sou favorável porque tem irregularidades se não tivesse irregularidades a 

própria assessora não tinha que ver as irregularidades, ela assumiu que tinha mas como disse 

o Vereador Márcio porque ela não viu antes só viu depois e ai se não tivesse não ia acontecer 

nada, porque foram lesados esses ali, que não tiveram nunca vi fazer uma seletiva sem assinar 

a chegada nem a saída, nem documento até o dia de hoje está com vinte anos o município 

quase vinte e dois anos não tinha acontecido uma coisa dessas e fazer uma prova seletiva 

sem assinatura nem a prova não assinar chega lá e vai saber de quem é se é de fulano ou 

beltrano não sabe de quem é a prova ai bota os pontos para qualquer um, isso ai é uma 



 

3 

 

irregularidade e eu sou favorável a essa resolução.” Vereador Vino se manifestou: “Boa noite 

Presidente, colegas Vereadores, comunidade que nos assiste agora que houve a 

irregularidade agora que tem que ser fiscalizado mesmo, porque agora foi até assumido pela 

própria Assessora que tinha erros. Então quer dizer que fizeram erros sabendo, se nenhum 

candidato entrasse com pedido de anulação ia passar esses motoristas que entraram iam ser 

prejudicados iam ficar por isso mesmo. Então agora deu para sentir que tinha irregularidades 

que tinha estava errado mesmo, agora que tem que ser fiscalizado. Então se próprio quem fez 

a seletiva está assumindo que teve erros, agora nós queremos saber porque tinha erros se 

tinha falcatrua se fizeram por gosto agora nós vamos querer saber eu sou a favor desse pedido 

de resolução, obrigado Presidente.” Vereadora Ieda se manifestou: “Boa noite ao Presidente 

da Casa Vereador Altair, Vereador Márcio, colegas Vereadores, comunidade que nos assiste e 

ouvintes da rádio Ideal FM, na tarde dessa quarta-feira. Desde o primeiro momento que foi 

sugerido a nós colegas Vereadores que assinássemos o requerimento para que se criasse 

essa comissão de investigação em relação ao processo seletivo eu me coloquei desfavorável 

até porque então na tarde de terça-feira passada doutora Lilian teve conversando comigo a 

procuradora do Município aonde ela colocou que o processo seletivo havia erros a qual o 

Executivo iria corrigir, por tanto cabe a cada um dos colegas Vereadores quando se vai tomar 

uma atitude um ato tem que se pensar bem  porque sempre eu digo meu pai me ensinou a ter 

uma palavra só e muito me surpreendeu que todos os Vereadores assinaram simplesmente 

essa Vereadora não assinou porque eu penso assim que se houve um erro um Poder 

Executivo reconheceu que existiu esse erro e a investigação deve ser feita por ele a correção e 

está sendo feita eu acredito que esse processo seletivo agora logo, logo já estará ativo e me 

coloquei desfavorável hoje na reunião desde o primeiro momento coloquei para os nobres 

colegas que eu seria desfavorável a essa proposta de investigação por tanto meu voto é contra 

essa resolução meu muito obrigado.” O Projeto de Resolução nº 001/2018, aprovado pelos 

Vereadores José Altair, Márcio, Vino, Cylon e Sérgio, contra Vereadores Ieda, Luiz, Helio 

José e Fabiano. Leitura do pedido de Indicação nº 46/2018, de autoria do Vereador Sérgio, 

onde pede apoio do plenário. Indicação nº 46/2018, apoiada por todos os Vereadores. 

Leitura do pedido de indicação nº 47/2018de autoria do Vereador Vino, onde pede o apoio do 

plenário.  Indicação nº 47/2018, apoiada por todos os Vereadores. Leitura do pedido de 

indicação nº 48/2018 de autoria do Vereador Márcio, onde pede o apoio do plenário.  

Indicação nº 48/2018, apoiada por todos os Vereadores. Leitura do pedido de indicação nº 

49/2018 de autoria do Vereador Márcio, onde pede o apoio do plenário. Indicação nº 49/2018, 

apoiada por todos os Vereadores. Leitura do pedido de indicação nº 50/2018 de autoria do 
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Vereador Márcio, onde pede o apoio do plenário. Indicação nº 50/2018, apoiada por todos 

os Vereadores. Leitura do pedido de indicação nº 51/2018 de autoria do Vereador Vino, onde 

pede o apoio do plenário. Indicação nº 51/2018, apoiada por todos os Vereadores. Leitura 

do pedido de indicação nº 52/2018 de autoria do Vereador Vino, onde pede o apoio do 

plenário. Indicação nº 52/2018, apoiada por todos os Vereadores. Leitura do pedido de 

indicação nº 53/2018 de autoria do Vereador Cylon, onde pede o apoio do plenário. Indicação 

nº 53/2018, apoiada por todos os Vereadores. Votação do pedido de Informação nº 10/2018, 

de autoria do Vereador Márcio. Aprovado por todos os Vereadores. Leitura do pedido de 

Informação nº 11/2018, de autoria do Vereador Vino. Como não havendo nada mais a ser 

tratado na ordem do dia passamos ao----------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------GRANDE EXPEDIENTE----------------------------------------------

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

“NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO A PRESIDÊNCIA DEU POR ENCERRADOS OS 

TRABALHOS E CONVOCOU OS VEREADORES PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10 DE ABRIL DE 

2018, ÀS 19 HORAS E 30 MINUTOS NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CHUVISCA.” 


